



## PRESS / MEDIA COVERAGE OVER BLW, VARANASI

राष्ट्रीय सहारा, वाराणसी

दिनांक: 20.07.2021

### **बरेका के वर्तमान संयुक्त सचिव के खिलाफ अविश्वास प्रस्ताव**

वाराणसी। बनारस रेल इंजन कारखाना में वर्तमान संयुक्त सचिव के खिलाफ अविश्वास प्रस्ताव सोमवार को लाया गया। कर्मचारी परिषद की प्रशासनिक भवन के कीर्ति कक्ष में हुई बैठक में फैसला लिया गया। कर्मचारी परिषद के छह सदस्यों ने वर्तमान संयुक्त सचिव रवि नारायण सिंह के प्रति अविश्वास प्रस्ताव देने के कारण और हस्ताक्षर सत्यापित करने के बाद संयुक्त सचिव कर्मचारी परिषद के पद से तत्काल प्रभाव से हटाया जाता है। इसका अनुमोदन सक्षम अधिकारी वरिष्ठ कार्मिक अधिकारी आरके गुप्ता ने किया। ब्यूरो

## राष्ट्रीय सहारा, वाराणसी

दिनांक: 20.07.2021

# बरेका ओबीसी एसोसिएशन ने चलाया स्वच्छता अभियान

■ सहारा न्यूज ब्यूरो  
वाराणसी।

बनारस रेल कारखाना महाप्रबंधक कार्यालय परिसर में स्थित नवीनीकृत ओबीसी एसोसिएशन कार्यालय, टेलीफोन एक्सचेंज, सिविल एवं प्रशासन कार्यालय के सामने ओबीसी एसोसिएशन के पदाधिकारियों ने स्वच्छता अभियान के तहत सफाई किया।

इस अवसर पर वरिष्ठ कार्मिक अधिकारी (कारखाना) आरके चौधरी, भी उपस्थित रहे। श्री चौधरी ने

कर्मचारियों के कार्य की मुक्त कंठ से प्रशंसा की और हौसला बढ़ाते हुए कहा कि और भी ज्यादा सामाजिक कार्य किए जाएं। सहायक कार्मिक अधिकारी पीयूष मिश्र ने भी अपने विचार रखे। कार्यक्रम का शुभारम्भ एसोसिएशन के अध्यक्ष राम नारायण ने किया।

इस अवसर पर राम नारायण, पूर्व संयुक्त सचिव रामायण सिंह यादव, अरविन्द कुमार यादव, हरि शंकर यादव, रामजी प्रसाद, अजय वर्मा, सूर्य नाथ, राकेश कुमार सिंह, विवेक, दिनेश, रमेश कुमार प्रजापति, अनिल कुमार सिंह आदि शामिल रहे।



## भारत एकता टाइम्स, वाराणसी

दिनांक: 20.07.2021

# बरेका ओबीसी एसोसिएशन ने चलाया स्वच्छता अभियान

भारत एकता टाइम्स, वाराणसी

बरेका महाप्रबंधक कार्यालय परिसर में स्थित नवीनीकृत ओबीसी एसोसिएशन कार्यालय, टेलीफोन एक्सचेंज, सिविल/ प्रशासन कार्यालय के सामने ओबीसी एसोसिएशन के पदाधिकारियों ने स्वच्छता अभियान के तहत साफ सफाई का कार्य किया। इस अवसर पर वरिष्ठ कार्मिक अधिकारी/ कारखाना आरके चौधरी ने कर्मचारियों के कार्य की मुक्त कंठ से प्रशंसा की और हौसला बढ़ाते हुए कहा कि और भी ज्यादा सामाजिक कार्य किए जाएं। सहायक कार्मिक अधिकारी पीयूष मिश्र ने भी अपने विचार रखे। कार्यक्रम का शुभारम्भ



एसोसिएशन के अध्यक्ष राम नारायण ने किया। इस अवसर पर पूर्व संयुक्त सचिव रामायण सिंह यादव, अरविन्द कुमार यादव, हरि शंकर यादव, रामजी प्रसाद, अजय वर्मा, सूर्य नाथ, राकेश सिंह, विवेक, दिनेश, रमेश प्रजापति, अनिल सिंह, पारस यादव आदि शामिल रहे।